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Megjelenik minden szombaton. Felelős szerkesztő: MALECKI ROMÁN.

I Coray Arthur

l*s<) -l»Oí>.

Megdöbbentő hirt hozott nekünk e héten egy 
távirat. Hazai sportéletünk egyik legykiválóbb tagja 
Coray Arthur február hó 28-án meghalt Muralto presso 
Locarno-ban.

Távol tőlünk, Svájcznak ózondus éghajlata alatt 
keresett enyhülést kínos és hosszas betegségére, ahol 
most élete virágjában utolérte a halál.

Goray Arthur immár jobb hazába költözött és 
hátrahagyta búsuló baj társait, akik nagy és mely fáj­
dalmukra az annyi dicsőséget és győzelmi babért szer­
zett bajnoknak ravatalát meg sem koszoi uzhatták.

Olyan volt Goray sportpályája és élete folyása, mint 
egy üstökösé. Rövid ideig teljes pompájában ott tündö­
költ a magyar sportélet egén és egyszerre letűnt, anél­
kül, hogy betelhettünk volna a megjelenése okozta 
gyönyörökkel. Mert Co'Ciy sok gyönyörűséget szerzett 
a magyar testedzés ügyének.

Nemcsak országra szóló eredményeket ért el, ha­
nem külföldi sikerei ismertté tették az ő nevét és hazai 
sportéletünket is. Minden egyes szereplése alkalmas volt 
a magyar testedzés ügyének fokozatos fejlődése iránt 
érdeklődést kelteni. Kitartás, szorgalom és lankadatlan 
buzgóság jellemzi versenyzői karrierjét. Tevékenysége 
lelkes ügyszeretettel párosult, ami képessé tette arra, 
hogy a testedzés minden ágában kiválóbbnál-kiválóbb 
eredményeket érjen el.

Otthonosan érezte ő magát a tornacsarnok porond­
ján — ahol tulajdonképen a testgyakorlatok egyes váll­
fáját művelni kezdte. — Mint szertornász részt vett az 
összes gyakorlatokban és klubjának házi versenyein 
állandóan az elsők között szerepelt. Tulajdonképeni 
tehetsége és ritka ereje az atlétikában érvényesült csak. 
Különösen a dobási nemekben (diszkoszvetés, gerely- és 
sulydobás) aztán a birkózásban és súlyemelésben ért el 
ritka eredményeket, melyek nevét és képességeit ismertté 
tették a haza határain túl is. Azonkívül azonban futásra 
és ugrásra is mindig szorgalmasan trenírozott ugy-

annyira, hogy mindig a kellő formában volt az atlétika 
összes nemeiben. Ez az ambicziója avatta fel Goray-1 a 
legjobb magyar all-round atlétáid.

Kiválóságai közé tartozott a klubja iránti szeretet 
és ragaszkodás. Ahol csak tehette, megbecsülteim igye­
kezett a Budapesti Torna Club színeit, melyeknek annyi 
diadalt szerzett. A leghübb klubtagok egyike volt, aki 
előljárt a jó példával és biztatása, serkentése kihatott a 
BTC bcléletére is.

1898 tói 1905-ig szakadatlanul versenyzett, inig a 
hosszan lappangó kór visszavonulásra kényszeritette a 
neki dicsőségei jelentő versenyző porondról. A tüdővész 
súlyos tünetei emésztették ('ouuy rendkívüli fizikumát. 
Feltartóztathatlanul emésztette fel az ember-óriás tüde­
jét a vészes betegség, miglen minden gondos gyógykezelés 
daczára kiserkedt ajakán az utolsó csepp ver is és — 
elmúlt lenni, a magyar testedzés egy kiváló bajnoka'

Részvétünk és megilletődésünk alig enyhítheti azt 
a fájdalmat, melyet Goray elhunyta a magyar sport­
életnek okozott.

Diadalmas bajnokunk, nyugodjál békében !
*

Coray első győzelmét 1898 augusztus 7-én aratta 
a Sport-Világ által rendezett atlétikai versenyen, mikor 
a diszkoszvetésben — mint 18 éves junior — 27 mé­
ter 25 cm -t dobott. Ugyanezen évben nyerte meg első 
Ízben Magyarország bajnokságát a diszkoszvetésben ö" 
méter 53 cm.-el, ami akkor országos rek< írd is volt. Ez 
évben legjobb dobása a MCE versenyén (okt. 23-án1 
elért eredménye volt, — 30 m. 89 cm. — amelylyei 
azonban csak második lett.

1899- ben a BTC disztornáján már mint birkózó 
mutatkozott be és ez évben a legjobb eredményt a 
diszkoszvetésben a MUE versenyén (okt. 29.) érte el 
32 m. 42 cm -es dobásával.

1900- ban, november 5-én a BTC egy háziverse­
nyén 32 klg.-os vasrudat (mint scratch) 44-szer emelt
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es első lett egy távolugrás-függeszkcdés összetettver­
senyben. A MOTESz \’I-ik orsz. tornaiinnepélyén Sop­
ronban második lett Bauer Rezső későbbi világbajnok 
mögött az összetett atlétikai főversenyben. Ugyanezen 
évben a BBTE 25 éves jubileumi versenyén 5 m. GO 
cm.-el rekordot állított fel a sulvdobás magasban. A 
diszkoszvetésben 32 m. 68 cm , a sulydobásban 11 m. 
68 cm. volt eredménye a párisi olimpiai próbaverseny 
alkalmával.

1001 -ben szeptember 15-én ismét megnyerte a 
diszkoszvetés baj no /csúfját 34 m. 32 cm.-es dobásával. 
Ez évben azonban 34 m 66 cm.-t is dobott a BTC 
egyik háziversenyén. A sulydobásban egy ízben máso­
dik lett 12 m. 03 cm. el.

1902-ben jelentős eredményt ért el a diszkoszban, 
amikor a magyar bajnokságban a győztes Fóthy-nál 
(49 m. 42 cm.) csak 4 czentiméterrel dobott keveseb­
bet. Ez a 40 vi. 38 cm.-es dobása a legjobb ered­
ménye, amit nyilvános versenyben elért. Ez évben 
megnyerte Pozsony város bajnokságát (súly: 1 1 85; 
diszkosz: 35 25) és a sulydobásban (távol, 77-* klg.) is 
a BfC versenyén érte el legjobb eredményét l'd ni.

cm.-t. A M( )TESz beszterczebányai 1X5 kerületi 
ünnepélyének összetett atlétikai főversenvében ismét 
második lett.

P 'I >3-ban jelentős sikert ért el a BBTE versenyén 
a Darányi-dij megnyerésével (távolugrás 5 m. 62 cm , 
diszkosz 36 m. 68 cm.) és a pozsonyi bajnokság meg­
védésével Idiszkosz 38 m 67 cm) Ez évben a Uebre- 
czeni TE versenyén második lett a 
1 m. 65 cm.-es ugrásával.

1904-ben a versenykarrierjének utolsó évében érte 
el legnagyobb sikereit. Ekkor nyerte meg Csehország 
diszkoszvető bajnokságát (37 m. 70 cm.), végleg meg­
nyerte a pozsonyi bajnokságot és a pozsonyi hölgyek 
diját I diszkosz 3o m. 68 cm.), harmadszor nyerte meg 
a I)irányi-dijat (távolugrás 5 m. 66 cm, diszkosz 36 
m 06 cm.); a BEAC versenyén 35 m. 53 cm disz­
koszdobásával megnyerte Berzeviczy Albert diját; máso­
dik lett a MOTESz aradi orsz tornaünnepelyének össze­
tett atlétikai föversenyében (200 m. síkfutás 28 mp. ; 
diszkoszvetés 33 m ; magasugrás 1 m. 50 cm) és 
második lett a diszkoszvetés bajnokságában 37 m. 18 
cm.-es dobásával végül második volt IYeisz Rikárd mö­
gött a Magyar birkózó bajnokságban a nehéz súlyban.

1905 ben jun. 14-én a MAC versenyen a suly­
dobásban indult csak (Hm. 68 cm) és ntol-ó nyilrá- 
n° ■ szereplése a BTC-nak háziversenyén volt ugyanezen 
év szeptember 14-én, amikor a magasugrásban 
!4 cm. előny) ugrással helyezetlen lett.

Elért legjobb eredményei a következők:
Sulydobás távolba (71 4 klg.) . . . . 12 m

,, magasba . ........................... 5
Diszkoszvetés........................................... 40 38
Súlyemelés (32 klg )................................ 44-szer

roray 36 első díj, ugyanannyi második és szebb 
nel-szebb tiszteletdijak birtokában volt.

magasugrásban

0/ cm.

20 cm.
60 ..

Kerékpárosok!
Az e’mult mozgalmas kerékpáros idény fáradalmai­

nak kikeverésére úgy versenyzőink, mint versenyt ren­
dező egyleteink, hatásosan mondhatjuk, túlságosan ki­
használták a hosszú telet.

A közelgő tavasz újólag munkára szólítja mind 
azokat, kik Magyarország kerékpársportját, annak 
fejlődését, hatalmassá tételét szivükön viselik Az utóbbi 
években sikerült sportunkat a feledés mélységéből némi- 
képen napvilágra hozni, versenyeink alkalmával láttuk, 
hogy nagy fáradtsággal sikerült a mértékadó tényezők 
már elvesztett figyelmét ismét felénk fordítani Magát a 
sportot egészségesen fejlesztve, egy szebb jövőbe vetett 
reménynyel zárult a tavalyi év.

Fél munkát azonban nem végezhetünk, köteles­
ségünknek java még hátra van.

Mily messze állunk mi a külföld bármely államának 
kerékpáros sportjától! Eddigi működésűnkkel csupán 
beteg sportunkat mentettük meg az életnek, szilárd 
alapra azonban még nem fektettük. Ez a mi teendőnk 
most, ha ez sikerrel jár, úgy csak azután igyekezhetünk 
a külföld színvonalára.

Remélem, hogy híveinknek ez a célja 1 Ezt ter­
mészetesen csakis közös akarattal, együttes erővel lehet 
megvalósítani. .-X széjjelhuzás. partokra való szakadás 
még a hatalmas németeknél is a sportra kiható nagy 
megrázkódtatással jár, elképzelhető tehát, hogy nálunk, 
hol jelenleg hatalmas kerékpársportról még csak 
álmodni is merészség, mily előre nem latható visszás, 
ártalmas helyzetet szülne az ily testvérharcz. A sport 
javára működni kívánó egyének és egyleteknek tömö­
rülni kell, hogy megfeszített közös munkával küzdjenek 
azon ideálért, melynek szolgálatában állanak.

A Magyar Kerékpáros Szövetség, melyben a fő­
város összes tekintélyes kerékpáros egyletei képviselve 
vannak, mint oly orgánum, melyről fentebb beszéltem, 
erkölcsi és anyagi erejével a reábizott feladatoknak 
mindeddig legteljesebben megfelelt. Mint itteni sportunk­
nak legfőbb őre. szigorúan eleget tett kötelességének. 
Versenyeinek rendezésével, melyek eseményszámba 
mentek, továbbá turaversenyével kamatosán visszaadta 
tagjainak azon szolgáltatást, melyet a szövetség kölcsön 
gyanánt tekintett.

Legújabb széleskörű mozgalma a kerékpáradó el­
tűnésére vonatkozólag teljes eredménnyel kecsegtet. 
Egvszóval a szövetség mint oly testület, mely az egész­
séges sport kultiválását tartja szemmel, megérdemli 
azon nagy támogatást, mely léiét biztosítja.

Az ilyen munkával foglalkozó testület fenn­
állása a kerékpárosok kardinális szüksége s éppen 
ezért a leghathatósabb támogatásban kell részesülnie

Most, az uj évad elején, midőn megjelenik a szö­
vetség felhívása, minden egyletnek elengedhetetlen 
kö.elessége, hogy lehetőleg teljes taglétszámmal lépjen 
a szövetség kötelékébe

Oly egyletek, melyek eddig nem tartoztak a szövet­
ség égisze alá (mert van olyan elég), jelentkezzenek 
felvételre, mert mint azt az igazságot, hogy 2X2- 4 
epugy azt nem lehet kétségbe vonni, hogy°a tömegben 
nyilvánul az erő. Oly kerékpárosok, kik nem tagjai 
\ alamel) egyletnek, mint magánkerékpíirosok, ugyanoly 
joggal és kötelezettséggel lehetnek tagjai a szövetségnek 
mint az egyleti kerékpárosok.

Ismerje minden egyes kerékpáros, minden egyes 
kor elmulaszthatatlan kötelességének, hogy tagságával 
támogasson egy oly intézményt, melynek czélja a kerék- 
parossportnak nagygyá és hatalmassá tétele Magyar- 
országon. 8->
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Hó- és jégsport.
Magyarország 1908/9. évi főiskolai 

műkorcsolyázó bajnoksága.
A KEAC és KKE által együttesen rendezett orszá­

gos korcsolyaverseny eredményeit mar rövidesen közöl­
tük. Most adjuk a verseny részletes méltatását.

Mindenekelőtt a verseny rendezéséről jegyezzük 
meg, hogy az teljesen kifogástalan és minden tekintet­
ben a legsportszerübb volt, amit vidéken még más, 
inkább kultivalt sportokat felölelő versenyen sem «rak- 
ran tapasztalhatunk. Különösen kiemeljük a hatalmas 
Programm gyors lebonyolítását, mely Csiky Emánuel a 
KKE tiikara és Somodi András a KEAC. elnöke szak­
tudását dicséri.

A verseny legértékesebb eredménye Leviczky (BKE) 
52" io mp.-es ideje 500 méteren, mely — tekintetbe 
véve, hogy a kolozsvári pálya egyik fordulója mind­
össze 12 méteres sugárral bir s hogv e miatt a ver­
senyzők egyenként, időre indíttattak - igazán elsőrangú 
s kifogástalan pályán bizonyára megfelel 51 mp-nek. 
Ezeket tekintetbe véve Schick (BKE) 1500 m.-en elért 
- P- b5Vio mp.-es ideje is kitűnőnek mondható.

A főiskolai gyorskorcsolyázó bajnokságot Szent- 
SJ örgj i (BEAC) közepes időkkel nverte. A második 
helyezett h unák (KEAC) junior versenyző, kinek stílusa 
még igen fogyatékos, de tehetségesnek mutatkozik.

Legnagyobb meglepetést a vidékiek részére kiirt 
looo méteres futam hozta. Mindenekelőtt örvendetes 
meglepetés volt az a nagy mezőny, mely starthoz állt.
A startolok mindegyike szép stílussal s határozott tehet­
séggel rendelkezik, ami fényes bizonyítéka annak, hogy 
a KEAC és KKE lelkes munkája, amelylyel első vidéki 
országos korcsolyameetingünket évről-evre megrendezte, 
nem maradt eredmény nélkül, mert ime már egy egész 
versenygárdát tud felmutatni. A győztes Marcienkiewitz 
(KKAS) 2 p. OO'Vio mp.-es és a második helyezett 
Manouschek dr. (KEAC) 2 p. 024/to mp. es ideje eléggé 
dokumentálja a versenyzők képességeit. Megemlítjük 
hogy Manouschek dr. az 1500 m.-es versenyben 
Leviczky előtt harmadik lett.

Rátérve a müversenyek bírálatára, örömünknek kell 
ki:Cjézust adni, hogy Kolozsvárt ebben az irányban is 

1 talmas lendület mutatkozik. Pedig a versenyzőknek, 
treuer hiányában, meglehetős nehézségekkel kell küzde­
niük. Mindamellett nem várt eredményeket produkáltak 
s ami különösen meglepő, nem cgv előirt gyakorlatot 
igen nagy precizitással végeztek.

Különben mindkét müversenyt — a főiskolai baj- 
noksagot és a vidékiek müversenyét — Somodi András 
( y>AC) nyerte meg. A főiskolai bajnokságot — mely- 
I1L ’ Puntszám táblázatát alább adjuk — 3 helyszám­
mal és 135-5 pontszámmal (elérhető legnagyobb pont- 
szam L4) a vidékiek müversenyét szintén 3 hely- 
szám mai és S3" 1 ponttal (elérhető legnagyobb pontszám 
1 Ob). Mar az elért pontok is bizonyítják,' hogy Somodi 
nem közönséges tehetség. Iskolagyakorlatain ugyan még 
scK csiszolni való van és „Kürlaufen“-je sem elég egysé­
ges s biztos, de nem egy gyakorlata — 22 a, b és 

a’ melyek már nehezebbfoku gyakorlatok s 
melyeket igen p.eczizen végzett — arra engednek 
xovet 'eztetni, hogy tréner keze alatt még igen kiválót 
produkálhatna.

1 ehe.séges junior Hegyi (KKAS) is, ki a müverse- 
rVr. ínasodlk helyezettje lett. Leipnicker (MAFC) az 

előbbieknél jóval gyengébb és kezdőbb versenyző.

Mindenesetre elismerés illeti meg a BKE-t, hogy a 
kolozsvári versenyekre immár harmadizben vonul le 
vei senygárdájával, kimutatva ezzel, hogy minden áldo­
zatra kész a magyar korcsolyasport fellendítéséért A 
BKE választmánya képviseletében Liedemann Frigyes dr 
jelent meg a versenyen, ki szaktudásával nagy segítsé­
gére volt a rendező egyletnek.

A KEAC és a KKE a verseny estéjén bankettet 
adott a vendégek tiszteletére.
Magyarország 1908 9. évi főiskolai műkorcsolyázó bajnok­

ságának pontszám táblázata.

Kronberger Ehrlich Dr. Kreisler
Hegyi Zoltán (KKAS)

Előirt .................... . . 70 OS 04
Szab. vál .... . . 425 42-5 50
Összesen : . . . . . 112-5 110 5 114
Helyszám .... . . II. II. I!

Somodi András (KEAC)
Előirt .... . . 91-5 92 75 f.
Szab. vál................... . . 50 50 47-5
< >sszesen : . . . 141-5 142 120
Helyszám .... . . I. I. I.

Leipnicker M (MAFC)
Előirt .... 00 56 5
Szab. vál. . . . 37*5 37*5 25
Összesen : . . . . 104 97'5 815
Helyszám .... . . III. III. III.

1. Somodi András 1 :j.V5 pont U helyszám II. Hegyi Zoltán 112-0
pont 6 helyszám.

§ Síverseny a budai hegyekben. A Budapesti 
Egyetemi Turista Egyesület és a Magyar Sí Klub 
február 28 án tartották együttes síversenyüket a Norma­
fánál. A versenyen mindkét egyesület tagjai nagy szám­
má! jelentek meg s igy biztosítva volt a verseny sikere 
is. A Programmen négy szám szerepelt, u. m. rövid 
lesiklás, műfutás, ugrás és távversenv. ezek közül a 
távverseny az idő előrehaladottsága miatt elmaradt. 
Örömmel konstatáltuk, hogy az egyetemiek sokkal 
nagyobb számmal vettek részt a versengésben, mint a 
Magyar Sí Klub tagjai, ami eléggé bizonyítja az ifjúság 
érdeklődését a téli sportok e legszebbike iránt. Daczára, 
hogy nem igen ismerték a Normafa vidékét és terepét, 
közülük vasárnaponkint csak egy-kettő jelent meg 
elvetve, mégis minden számban, melyben indultak, biz­
tosították önmaguknak az első helyet s kitűnt róluk, 
hogy technika és tudás tekintetűben is felette állanak a 
Magyar Sí Klub tagjainak Különösen Jordán Oszkár, 
Knczander Ernő, Hruby Ede dr.. Madaras Jenő. Fodor 
Károly mutattak szép formát, inig a Sí Klub tagjai 
közül Posselt Gyula Metzler Jenő dr., Hi°sz Jónás 
állották társaik fölött.

A jury tisztségeit Schwicker Richard dr., Dérv 
József, Karafiáth Jenő dr. és Barcza Imre töltöttek be. 
A pályát a nézőknek egész tömege lepte el, különösen 
az ugrás vonzott rendkívül sok érdeklődőt. Részletes 
eredmények:

I. Lesiklóverseny. Terep a Normafa lejtője és a 
Sigray-telek. Táv kb. 1 km., magasság különbözet kb. 
100 m. 1. Hruby Ede dr. (BETE), 2. Kaczander Ernő 
(BEJE), 3. Posselt Gyula (MSK) Az első három ver­
senyzőt csak másodperczek választják el egymástól.

II. Műfutás. 1. Jordán Oszkár (BETÉ és MSK) 
34 pont, 11 kör, 2. Metzler Jenő dr. és Hiesz Jónás 
28 pont, 14 kör, 3. Hruby Ede dr, és Madaras Jenő 
(BE 1E) 26 pont, 13 kör. A fagyott, jeges havon igen 
nehéz az egyes iveket leírni s a kísérletezők jó része 
még az első ivén sem jutott túl. A győztes a kitűzött
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6 zászló között gyönyörű biztonsággal végzi az előirt 
gyakorlatokat.

111. Ugrás. 1. Kaczander Ernő (BETE) és Posselt 
Gyula (MSK) holtversenyben, 2. Schleicher György 
(MSK), 3. Madaras Jenő és Wiesinger Alfonz (BÉTE). 
Kaczander szép stilszerü ugrása és testtartása a többiek 
gyönge technikáját jóval felülmúlja; különösen második 
ugrása keltett nagy tetszést, melyet gyönyörű Telemar k- 
kal fejezett be.

§ Jéghockey Magyar Athlélikai Club — Mágnások: 16:6. 
Vasárnap délelőtt a BKE tagjaiból két csapat MAC és Mágnások 
állottak egymással szemben. A MAC egykori legyőzői már nem bizo­
nyultak méltó ellenfeleknek. A MAC remek játék után tetszés szerint 
győzött. Biró : Horvátovits (MAC) volt.

§ Svédország hockey bajnoksága Í909. évre a Stockholmban 
lefolyó északi játékok keretében a következő eredménynyel végződtek: 
Allmänne J. K. — Gälte Kamraterne <S: 13, Djurgardeus J. K. — 
Sjokviksskolan 5 : 2. Döntő : Allmanne — Djurgardeus 7 : 3.

S Christiania, (február 28.) .4 Leipziger Sport Club 13:2 
arányában legyőzte a christianiai válogatott csapatot.

S Ausztria si-bajnoka, Fritz Miller (Innsbruck) lett, aki a tiz 
Kilométeres távot 39 :47 alatt tette meg Második lett Ráth (Prága) 
41 : 00, harmadik Blich (Christiania) 42 : 42.

5 Prága, (febr. 21.) Drezdai Akadémiai Sportclub a Podoli 
Eishockey-Gesellschaft ellen győz 13:1 arányban. Ezen mérkőzés 
délelőtt folyt le. Délután a drezdaik a Prager Eishockey-Gesell- 
schaftot 7:6 arányban legyőzték.

S Prága, (febr. 27.) J éyhockey-merkozésék Csehország bajnok­
ságáért. Slavia II.—Zimni Sport Club 3:0, Akademicky —Smichov 
3 : 0. Slavia—Union 4 : 0, (február 28.) Sparta—Novomestsky 5 : 0, 
Sparta—Akademicky 4: 1, Slavia I.—Slavia II. 3:1, a döntőmérkö- 
zésben Slavia—Sparta 4 : 0.

§ Reichenberg, (febr. 28) Deutsche Eishockey-Gesellschaft— 
Reichenbergi Sp. Cl. 19:2.

§ Bécs, (február 28.) Wr. Sp. Cl.—Slovan 4:3 (0: 0) 
Wr. Sp. Cl. II.—Slovan II. 4:2 (3 : 1).

>. Littleport '(február 24.) Az angliai Littleportban professio- 
nátus versenyeket rendeztek 1 i/-> angol mértföldre (2413 m.). Harmincz- 
egven indultak. 1. Green all 4 : 47. 2. Lindahl 4 : 50.6. 3. Brett 4 : 56 2. 
4. flawes 5:05.4. A győztes 6u0 koronát kapott.

Hamburg február 24.) A ^Hamburg-Altona Eislaufverein“ 
versenye. Idő : — 1 fok C. Nagy szél és a jég puha volt 500 m. :
1. Spennert 50 2 2. Lauenburg 51. 3. Schulze 57.2. 3000 m. :
1. Lauenburg 6: 14.2. 2 Spennert 6:28.4. 3. Vollstedt 6:36.2. Mii- 
korcsolyázás : 1. Kratz. 2. Lesenberg. 3 Ott.

S. Leipzig (február 24.) Az „Eissport Club Leipzig“ versenyén 
csak mükorcsolyázas-számok kerültek eldöntésre. Hölgybajnokság: 
1. Hube asszony. 2. Laekel asszony 3. Rohler k. a. Férfi junior: 
1. Ponisch 2. Reschke 3. Kunze. Férfi-bajnokság: 1. Stolz. 2. Hube. 
3. Ponisch. Páros bajnokság: 1. Hube —Stolz 2. Römer—Hube. 
3. Mieth—Saupe.

Berlin (február 27.) Berlin város műkorcsolyázó bajnoksága :
1 Renschmidt 234 pont. 2 Jakabson 219 A „Berliner Eislaufverein 
1886“ versenyein a gyorsszamokat Steinhaus nyerte (ÍOOO m. 2:00.2. 
1500 m 3:04.4), második lett Arnheim 2:012, illetve 3:13.8 alatt

>. A kolozsvári KE házi korcsolya versenyt rendezett február 
24-én a következő eredménnyel : 5(0 méteres junior gyorskorcsolyázó- 
verseny : 1. Yoith Juzsef 56 mp 2. Dr. Manouschek Ottó 5b2/s mp 
3. Marcienkiewitz 591 l mp Indultak még : Debreczeni 1 p. 2 mp., 
Nagy Tibor 1 p. 52/s mp., Magyar László 1 p 53/ó mp, Tunak 
Károly 1 p. 2 mp. Yoith N 1 p. 103 5 mp 500 méteres gyorskor­
csolyázóverseny 15 éven aluli fiuk részére : 1 Yoith N. 300 méteres 
gyorskorcsolyázó verseny 12 éven aluli fiuk részére. 1. Fabinyi László.
2 Schuszter Emil. Müverseny : 1. Nászta István. 2. Tunák Károly.

§. A gyorskorcsolyázás 1909. évi világbajnok­
sága. A Christiania Skoiteklub renJézésében folytak le 
február hó 27-én és 28-án a gyorskorcsolyázó világ- 
bajnokság versenyei. A Frogner-pályán kitűnő időben 
(—8° Reaumur) és pompás jégen megtartott versenyek 
reális eredménnyel végződtek. A világbajnok Mathiesen 
Oscar a Christiania Skoiteklub tagja lett. A nálunk is 
jól ösmert Mathiesen Oscar képességei oly kiválóak, hogy 
méltán megérdemli a világbajnok büszke czimét. A bajnoki 
versenyen jó szerepelt a szentpétervári Burnow, aki az 
5000 és 10.000 méteres futamokat igen jó idő alatt

megnyerte ugvan, de a rövid távokon helvezetlen lévén 
a bajnokságra esélyét elvesztette.

A versenyek részletes eredménye a következő:
500 méter. (Világrekord 44.8 mp. R. Gundersen Christinania 

1906 I. 27. Davos.) 1. Oscar Mathiesen (Christiania) 45 8 mp. 2. Olaf 
Steen (Christiania) 46 mp. 3. M. Saeterhaug (Christianiai 46 2 mp 
4 Sigurd Mathiesen (Christiania) 47 mp. 5000 meter. (Világrekord 
8 p. 37.6 mp. J. J. Eden Hollandia 1894 II 24. Hamar.) 1. F. Burnow 
(Moszkva) 8 p. 45 mp. 2 Otto Anderson (Nykoping) 8 p. 53.4 mp^ 
3. O. Mathiesen (Christiania) 8 p. 53.8 mp. 4. Olaf Steen (Christiania) 
8 p. 58 mp. 1500 méter. (Világrekord 2:20.8 mp. O. Mathiesen 
1808 II. 9 Davos.) 1. O. Mathiesen (Christiania) 2 p. 27.4 mp
2. Saeterhaug (Christiania) 2 p 29.4 mp. 3. O. Steen (C hristiania) 
2 p 30.6 mp. 4. M. Johansen (Christiania) 2 p. 31 6 mp. 10.000 méter.
1. Burnow (Moszkva) 18 p. 17.4 mp. 2. O. Andorsson (Nyköping)
18 p. 31.4 mp 3. G Thoween (Stockholm) 18 p 37.6 mp. 4. M.
Johansen (Christiania) 18 p. 48 mp. (E futamban Mathiesen O, 
korcsolyatörés miatt idegen vasakkal versenyzett. Ez a magyarázata 
annak, hogy helyezetlenül végzett.)

§. Christiania (február 14.) A Christiania Skoiteklub a brogner 
pályán, melyen szombat és vasárnap a gyorskorcsolyázás világbajnok­
ságot tartották meg, gyors versenyeket rendezett, melynek eredménye 
a következő : 500 méter (12—14 éves fiuknak) 1. Olaf Olsen 58.4 mp. ,
1 C. Ditter 58.4 mp.; 3 Andreas 58.8 mp. 500 méter. (14-16 éves
fiuk) 1. A. Gulbranson 51 mp. : 2 Jugo Sand 54.8 mp. ; A. Weyer
57 mp. 500 méter, (junior 16—20 évig) 1. A. Kölzow 48 nap.;
2 J. Frang 49.2 mp. ; 3. R. Mathiesen 49.8 mp 1500 méter (junior 
16—20 évig) 3. A. Költzow 2 : 34 2 mp ; 2 J Frang 2 : 34.8 mp. ;
3. Sverre Sanner 2:39 mp. 5000 méteres senior: 1. Carlsten 
Carlson 48 4 mp.; 2. Tr. Kristiansen 48.4 mp.: 3. h Lundgrer 49 mp 
5000 méter senior. 1. A. Lundgrer 9:23.2 mp.; 2. Olav Hansen 
9:27 4 mp.; 3. O. Kristiansen 9 : 30 2 mp.

§. Pétervár (február 14.) Az orosz National-Amateur-Spor 
Club rendezte Szentpétervár gyorskocsolyázás bajnokságát: 500 m.
G Bluwas 50 4 mp. ; Saschin 51.2 mp. ; Rundaljzew 52.4 mp 
1500 méter: G. Bluwas 2:424 mp. ; Rundaljzev és Saschin 
2 : 45 mp. 5000 méter. Schofrowow 9 : 442 5 mp.; Bluwas 9 : 50.2 mp. ; 
Ssaschin 10: 02 8 mp. Győztes : G. Bluwas. Az eddigi bajnokok : 
1905. G. Triwovv, 1906. S Gerolsky, 1907. és 1908-ban nem tar­
tották meg.

§. Moszkva (február 18.). Az orosz korcsolyázó szövetség 
elhatározta, hogy F. Burnowot, ki rövid idő előtt az 1500 és 5000 
méteres orosz rekordot megjavította, a folyó hó 27 —28-án Christiániá- 
ban lefolyó gyorskorcsolyázás világbajnokságra kiküldi

§ Hamburg (február 21.3. A 500 méteres futamot a finn 
származású Spennert nyerte meg 50.2 mp. alatt, mely eredmény német 
rekordot képez.

§ Berlin (február 7.) Junior 1000 méter: 1. Dörr 1 : 57'4.
2. Leonard 1 : 59 2. 3. Arnheim 2 : 02'2. — Senior 500 méter : 
1. Spennert 51*8 mp. (rekord). 2. Lauenburg 53 2 mp. 3. Leonard 
53'6 mp. — 3000 méter: 1. Lauenburg 6 : 10. 2. Schültze 6 : 21.
3. Fölstiidt 6 : 31.

Labdarúgás. & tie
MÉRKŐZÉSEK.

Az előző vasárnapoknál valamivel kedvezőbb idő­
járásban ugyan, de sáros, latyakos pályákon folytak le 
az elmúlt vasárnapi mérkőzések. Nagyobb meglepetések 
e héten nem voltak. Az elsőosztályu bajnokságért lefoly­
tatott küzdelmekben a FTC jutott szép győzelemhez a 
BTC felett, a MTK jelentős gólaránnyal győzte le a 
múlt héten oly jó eredménnyel szereplő Typographiát. 
A BAK-nak már csak erős küzdelem után sikerült az, 
Újpesti TE ellen győzelmet aratni. A MAC—FővTC 
mérkőzés pedig eldöntetlenül végződött, miáltal a FTC 
került ismét a bajnokság élére.

A másodosztályú bajnokságért csupán egy mérkő­
zés a Postás— URAK match folyt le, mely mérkőzés 
az ezúttal teljes csapattal játszó Postások jól megérde­
melt győzelmével végződött.

A harmadik osztályban a Ferenczv. SpC a SpKK- 
vel. az Erzsébetv. TC pedig az Egyetértés SC-al mér­
kőzött. Az előbbit fölényes játékkal a FSC, az utóbbit
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pedig változatos játék után az Erzsébetvárosi TC 
nyerte meg.

A margitszigeti ezüstlabdáért is folyt le mérkőzés. 
A Nemzeti SC látta ugyanis vendégül a győri Egyetér- 
té$ csapatát, inéiig el azonban csak eldöntetlen ered­
ményt tudtak kivívni. Az eredmény igen jó fényt Vet a 
győri csapatra s azt bizonyítja, hogy a jobb vidéki 
csapataink ma már egyenlő képességűek a budapesti 
vezetőhelyen álló másodklasszisu csapatokkal. Sőt, ha 
számba vesszük azt is, hogy előttük teljesen idegen 
pályán játszottak, a mérleg még az ő javukra billen”

(I. oszt. bajnokság)
FTC—BTC 3:0 A melegebb időjárás, túlságos lágygyá 

helyenkint nagyon sárossá és vizessé tette a millenáris pálya talaját 
is. Ez a körülmény igen befolyásolta a játék menetét, mert a' középső 
csatárok (ugyanis a pálya középső része volt a legsárosabb) majdnem 
tétlenségre voltak kárhoztatva, csupán a szélsők munkájára kellett 
a csapatoknak szorítkozni. A FTC, habár még nem érte el őszi for­
máját, hatarozottan magasabb nívójú játékot mutatott mint a BTC 
mely az első perczek igazán szép lefutását leszámítva, ezúttal igen 
deges és kapkodó, néha kissé erélyes játékkal dolgozott. Összjáték 

egyik csapatban sem volt bár a zöld-fehéreknél, még inkább látszott 
nemi kombinácziókra való törekvés. A játék lefolyása egyébként 
a következő volt. A FTC kezdi a játékot, de a piros-fehérek azonnal 
megszerzik a labdát, szép lefutással előre nyomulnak, de csakhamar 
visszavonulni kénytelenek. Weisz (FTC) a kapura lő, a kapus : 
Bihari, bár elesi <, de a labdát kivédi, mely Schlosserhez repül, ki azt, 

látszólag kezével is segítve — a "kapuba juttatja A váratlan 
eredmény meglepi a BTC-ot. mely ettől kezdve, minden kombinaczió 
nélkül, kapkodva játszik. A 10 perezben a biró FTC javára tizenegyest 
itél, melyet Schlosser könnyen a kapuba juttat. Változatos játék 
következik ezután, de egyik fél sem ér el újabb eredményt. A második 
félidőben, bár a B fC is gyakran támad, a zöld-fehérek fölénye fel­
tűnőbb. A F I C a 15-ik perezben éri el legszebb gólját, Schlosser 
védhetlen lövése révén. A FTC további támadásai mind megtörnek 
a briliánsul dolgozó Bihary kapuvéd játékán, kinek egyetlen hibája, 
a kis termete. Unalmas játék után egy-két pillanatra még a FTC van 
fölényben, de újabb eredményt nem sikerül elérnie. Biró : Schubert M 
Ferencz (MIJE; volt.

BTC II.—FTC II. 1 0. Szövetségidij mérkőzés. Biró : Schubert 
M. Ferencz (MCE)

FT<' III. —BTC 111 3 :1 Barátságos mérkőzés. Biró:
Dr. László (33 FC).

MTK —Typographic 5 : 0. Daczára annak, hogy a testgya­
korlók taitalékjatékosokkal állottak fel, szép győzelmet arattak, 
az utóbbi időben szépen fejlődő Typographic ellenében. A játék 
kissé egyhangú volt, mert a MTK csaknem állandó fölényét csak 
néha szakította meg ellenfelének egy-két lefutása. A MTK ban legjobb 
volt, a biztosan, nyugodtan dolgozó fedezetsor, mig a Typ.-ban 
inkább a fejlődésképes csatársor és különösen Orsolyák kapus érde­
mel külön felemlitést

A mérkőzést a MTK támadása nyitja meg A Typography 
eleinte igen jól védekezik, sőt egy-két lefutást is megkísérel. A fél­
idő utolsó öt perezében a MTK támadásai mar eredményesebbek 
s rövid egymásután két gólt er el A második félidőben a kék fehérek 
csatarai sokat hibáznak. A Typ is egy ízben igen veszélyes hely­
zetbe hozza a MTK kapuját, de Steinet a lövést közvetlen a kapu 
előtt elhibázta. (20 p.) A félidő hátralevő részében a Typ teljesen 
visszaesik és a MTK ötre szaporítja góljainak számát. A Margit­
szigeti pályán lefolyt mérkőzést Vámos Soma (FővTC) vezette.

II. javára 1 /yp II. a szöv díj mérkőzést feladta.
MAC -FővTC 3:3. A margitszigeti pályán folyt le ez a mér­

kőzés is. A papírforma, a tavaszi eredmények után FővTC győzel­
met jósolta ugyan, de a MAC lelkesen dolgozó játékosai — külö­
nösen a szélső csatárok — azt megakadályozták A MAC csatársora 
ugyan nem volt teljes és a beállított tartalék nagyon gyengén pótolta 
Feketehazy helyét, mégis igen magas nívójú játékot produkáltak.
A FovTC-ban a fedezetsor volt a csapat lelke, mig a csatarozó sor 
ezúttal kissé lanyhán játszott

A MAC kezd, de mindjárt visszaszorul, mert a fővárosiak erős 
tamadast intéznek kapuja ellen. A MAC szép lefutását, Beimel védése 
teszi artalmatlanna, majd ismét a FővTC jut fölénybe — s Abafynak 
kissé könnyelmű védése révén — sikerül az első gólt elérnie.

Félidő 1 : 0 FővTC javára.
A második halftimet ismét a MAC támadása nyitja meg. Borbás 

gyönyörű lefutása a MAC első, majd néhány perez múlva Vangel 
lovese a második gólját szerzi meg. Majd ismét Boroás fut le s a 
harmadik gólt lövi A fővárosiakat az eredmény nem csüggeszti el, 
íanem uj erőre kapva, erősen ostromolják a MAC kapuját és sikerül 

(MTK) nj‘hamar a kiegyenl‘tést megszerezni. Biro : Szusz Hugó

Szüsz Hugó %'I)VTC' IL 4L SZÖV6tségÍdÍj mérkőzés. Biró:

®Ap,T-D!E 1; 0 Hlső és J"01 megérdemelt gvőzelméhez jut­
tatta a LAK-ot az újpestiekkel való mérkőzése A mérkőző felek 
csaknem egyenlő képességűek voltak mindkét részről a védelem volt 
jobb s mindkét fel elkeseredett védekezése sokáig kétessé tette a mér­
kőzés kimenetelei Az egyébként „tulerélyes“ modorú játék lefolvasa
-V0 ék8’ rÍT'h0 U H°! \BAK’ ho1 az uJPestiek voltak fölénvben 
Az első félidőben egyik fel sem jut eredményhez, noha a"BAK
egynéhányszor igen komoly veszedelembe hozza, az UTE Kazár 
a ta \edett kapuját. A második félidőben szintén változatos játék 
folyik míg vegre a 31-ik perezben a BAK-nak sikerül a jól működő 
.. . xedelmct leszerelni s a győzelmet jelentő gólt elérni Az ame­

rikai úti paiyan lefolyt mérkőzést Fehéry Ákos (BTC) vezette ki
[RH'herSebb|n viselkedő két játékost, l.udvigot (UTE) és Halászt 
(tSAKJ ki is állította

BAK II. —I TR II. 3:1. Barátságos mérkőzés, mert az UTE 
a szov. dijat ellenfele javára lemondotta. Biró : Fehery BTC) volt.

(11. oszt. bajnokság).
Postás SpE-URAK 3:2. A Fekete kivételével teljes csapa­

tukkal játszó I ostasok crtekes győzelmet érték el az URAK felett A 
ostas csapat regi játékosai, Csüdör, Koltai, Fitt igen jó formában 

™“k.s ,e gy°zelmet -s legnagyobbrészt nekik lehet köszönni Az 
URAK is kezdi mar elemi őszi formáját s ugyancsak erős munkát 
adott a 1 ostasok csapatának. Az első gólt - igaz, hogy egyik Pos­
tas játékos révén — az URAK éri el, de ezt még az első félidőben 
kiegyenlítik. A második félidőben is az URAK rúgjak a vezető golt 
A 1 ostasok csakhamar kiegyenlítenek, sőt a játék vége felé a győzel­
met jelentő golt is elérik. Biró : Vadász Dezső (SpKK) volt.

(III. oszt bajnokság)
Ferencz városi SpC-SpKK 6:1 A ESC fölényes játék után 

az első félidőben két. a másodikban 4 gólt ér el a SpKK ellenében 
Biro : Klug Frigyes (MAF'C).

Erzsébetvárosi TC-Egyetértés SC 3 :2 Mindvégig válto-
erdekes kuzdelem Felidő eredménye 1:1. Biró: Zoltán Béla

(iNSL).
(Corinthiá n-dij mérkőzés)

NSC—Győri Egyetértés 2:2. A győri csapat jó képességei­
ről tesz tanúságot e mérkőzés eredménye. A győri csapat, mely 
egyike legjobb vidéki csapatainknak, igen fejlődésképes, liatal játéko­
sokkal rendelkezik, kik rövid időn belül, meg az elsőosztályu csapa­
toknak is komoly ellenfeleivé valnak. A NSC ezúttal kissé felületesen 
játszott s láthatólag nagyon akadályozta játékosait képességeik kifejté­
seben a sáros pálya A mérkőzést a Nemzeti támadása nyitja meg, 
majd_ hol egyik, hol másik fél mezőnyében hullámzik a játék, mit a 
felidő eredménye 1:1 is bizonyít. A második félidőben a NSC 
szerzi meg a vezetést, de a Győriek egy tizenegyes rúgásból kiegyen­
lítenek. A játék végefelé eldurvul a küzdelem, úgy hogy a biró 
Langfelder Ferencz (RSzt.M) kénytelen egy győri játékost kiállítani.

A mérkőzés eldöntetlen lévén, megfogják ismételni.
- A Szegedi AC, a 33 FC javára az Ezüstlabdamérkőzést 

lemondotta.
(Barátságos mérkőzés ).

BEAC I. - KTE I II. komb. 3 : 2. Tréning-mérkőzés, melyet 
a BEA( fejlodésképes csapata, erős küzdelem után nyer a jobbára 
11-ik csapatbeli játékosaival szereplő KTE ellen. Biró: Fehery Ákos 
volt. (Lágymányosi pálya.)

Törekvés —KAOE 4:1. Az eredmény igen jó fényt vet a 
másodosztályú KAOE képességeire Biró : Löwenrosen Charles (Törek­
vés), Hölgy-utczai pálya.

Törekvés II.—KAOE II 4:0.

O Vasárnapi mérkőzések. A vasárnap lefolyó 
bajnoki mérkőzések legfontosabbika és kétségtelenül 
legérdekfeszítőbb küzdelme a MTK és FTC találkozása 
lesz. A bajnokság sorsára a mérkőzés döntő befolyással 
bírhat. Mert ha a FTC-nak sikerül a kék fehérek felett 
is győzedelmeskedni, akkor az idei bajnokságot tőlük 
elvitatni már aiig lehet. A FTC-nak a BTC feletti, a 
M FK-nak viszont a MAC-on aratott győzelme, egy­
forma esélyt nyújt a két csapatnak s igy a győztest ez 
idő szerint előre Iá'ni nem lehet. A mérkőzést délután 
Vs4 órakor a millenáris pályán tartják meg.

A BTC—UTE bajnoki mérkőzés a népszigeti 
pályán tog lefolyni. A piros-fehérek csapata még nincs 
ugyan formában, de viszont az újpestiek sem érték

i
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még el őszi képességeiket s igy mégis valószínűbb a 
BTC győzelme.

A harmadik első o-ztályu bajnoki match a törek­
vés és a BAK között fog lefolyni. Az amerikai-úti 
pályán tartandó mérkőzés, az otthon játszó BAK esélveit 
növeli ugyan, de tekintve a I örekvésnek a MAC ellen 
mutatott formáját, az ő győzelme sincsen kizárva.

A MAC—Tvpogiaphia mérkőzés is e napra van 
kitűzve. Tekintve azonban azt, hogy a MAC vasárnap 
Becsben játszik, ezt a match-et — ha csak a MAC 
második csapatát nem fogja kiállítani el lógják 
halasztani

A 11. osztályú bajnokságért a NSC a III. kér. I \ E- 
tel, a 33-as FC a KAOE-vel, a KTE pedig a MAFC- 
bal mérkőznek. Az előbbi két mérkőzésben a NSC, 
illetve 33-as FC, az utolsóban pedig, tekintve a K 1 E- 
nek a 111. kerületi TYE-vel szemben elért szép ered­
ményét, a kőbányai csapat győzelme várható.

A 111. osztályban csak egy mérkőzést, a berencz- 
városi SpC—Lithographia match-et tartják meg, mely a 
legnagyobb valószínűség szerint a ESC győzelmével log 
végződni.

E vasárnapon megkezdik csapataink külföldi csa­
patokkal való mérkőzéseik sorozatát is.

Két budapesti csapat is játszik e napon Bécsben 
és pedig a MAC a \YAC bal, a bővárosi IC pedig a 
Kricketterek ellen.

Mindkét csapatunk jelenleg jó formában van. Már 
némi tréninggel is rendelkeznek, mi telteden előnyt biz­
tosit részükre a bécsiek felett, kik ez idén még alig 
látszhattak. Különösen a FővTC sikeres szereplésében 
bizhatunk, mert ez a csapat a tavaszszal oly szép 
eredményeket mutat fel, mik teljesen jogossá teszik a 
benne bízók reményeit.

O Német-cseh football-szövetség. Érdekes 
alakulás hire érkezik Prágából. Úgy látszik német kezdés 
alapján egy német cseh football-szövetség alakul, mely 
úgy a nemet, mint a cseh egyesületeket egyesítve 
magában, az eddigi ellentéteket lenne hivatva kiegyen 
liteni. A szövetség az Österreichischer FY-al társulna. 
Az alakuló gyűlésen 12 egyesület vett részt. Elnök: 
l)r. Hecht (Deutscher Ballspiel Club Sturm) lett.

Challenge-Cup. (Bécs. 1900 febr. 28.) Ezen érté 
kés vándor-kupát, mint röviden közöltük, a koalicziós 
egyletek hosszú szünet után, tekintettel a rendkívüli 
viszonyokra, kiírták. Számos fővárosi csapatunk részt- 
vétele biztosítva lévén, szükségesnek tartjuk a propozi 
cziók fontosabb pontjainak közlését. — Pesti és bécsi 
csapatokon kívül prágai, brünni, teplitzi, gráczi, inns­
brucki csapatok is játszanak az értékes kupáért, amelyet 
mint ismeretes, Mr. John T. Gramlick alapított.

I. A vándordíj a Wiener Amateur Challenge-Cup nevet viseli.
7. Azon egylet, amely a döntő mérkőzésből győztesként kerül

ki, a következő év április elsejéig, a tisztelet-dij sportbeli tulajdonosa, 
a dijat őrizet ala veszi és a „Wiener Amateur t hallenge-Cup győz­
tese az 1!) évre" czimet kapja.

■S. A rendezőség a döntő-küzdelem győztes csapatának 11 arany 
érmet, a legyőzöttnek 11 nagy ezüst érmet ad A Challenge-Cup 
véglegesen azon egylet birtokába megy át. a mely a döntő küzdelemből 
háromszor került ki győztesként. A dijat jelenleg a Wr. Sp. Cl. védi.

!>. Xevezési-dij bécsi csapatok részére 20 korona ; idegen csa­
polok nevezési-dijat nem fizetnek.

10. Azon egylet, amely az egyes mérkőzések meghatározása 
után visszalép, vagy- egy lekötött mérkőzést nem játszik, a Challenge- 
Cup rendezőségének egy ezen által meghatározandó összeget (amely 
azonban 100 koronát meg nem haladhat) köteles li/.etni Az összeg 
fele a károsult egyletnek kiutalványozandó.

II. A terminusok meghatározását a Challenge-Cup rendezósége 
végzi A magyar csapatok egymás közölt határozzák meg a mér­
kőzések napjait.
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14. A mérkőzések az angol football association szabálya, sze-
rint iíitsZiindok. , . .. .« __ ^ . i A mcytrifl.15. A díjért küzdő egyletek beosztása a kővetkező . . - ^ -
(Morvaország, Szilézia, Csehország. Stájerország, 1 irol s ) -
„varorszarr \ pont 1 alatt felsorolt országok egylete, egymás kozott 
jirtszanak* a döntőig. Magyarország győztes csapata egyenesen

a ,í"n^eA^!^lenge Cupért folyó mérkőzéseken egy játékos csak 
egy egylet színeiben játszhatik. Csak azon játékos reszvetele jogos , 
amely légibb 28 napig az illető mérkőzés előtt Au« tr:,a-Magyar- 
crszag területé. tartózkodik és ugyanazon idő óta az egy
l0t '“ló. Az egyes mérkőzések birai a küzdő felek sem egykori sem 
jelenlegi tagjai nem lehetnek. Az elődöntő es donto küzdelem bír 
a Challenge-Cup rendezőség a bírák bizottságává! egyetemben hatá­
rozza meg. mig a selejtező mérkőzések b.rai személyében a küzdő 
felek egymás között egyezkednek.

Csehország - Francziaország. Mint hírlik, 
május 20-án Csehország és Francziaország reprezentatív 
csapatai mérkőznek Párisban. Csehország Slavia áltál 
lesz képviselve, amely ez alkalommal Gent ben is játszik 
egy mérkőzést.

O A pozsonyi vándordíj nevezései. A Pozsonyi 
Torna-Egyesület football-vándordíjára három fővárosi es 
három vidéki csapat nevezett:

Magyar Testgyakorlók Köre II. (védő),
Magyar Atlétikai Club 11.,
Nemzeti Sport Club,
Győri Egyetértés,
Pozsonyi Torna-Egyesület.
Pannónia Első Pozsonyi Football Egyesület.
A három fővárosi csapat közti mérkőzések párosí­

tását sorsolás utján állapítottak meg:
1. MAC 11—MTK 11
2. MAC 11.—MTK 11. győztese — NSC
Az utóbbi mérkőzésből kikerülő győztes a vidéki 

csapatok közötti győztessel játszsza a vándordíj döntőjét.
Nevezési zárlat titán érkezett a Posta- és lávitda- 

Tisztviselők Sport-Egyesülete nevezése. A három tó­
városi csapat már bele is egyezett a 1 ostásokkal való 
mérkőzésbe.

Vívás. «x «X
Uj becsületügyi kódex

A hadseregnek ajánlott Ristovv Gusztáv-féle uj 
becsületkodex rendkívüli sikert ért el s úgy az osztrák, 
valamint a külföldi sajtó is a teljes elismerés hangján 
szólott róla.

Ristovv Gusztáv e fajta művei: „A modern vívás 
művészete“, „Párbajkodex“ sth. már eléggé ismeretesek, 
a jelenlegi könyve azonban felülmúlja az ez ideig e 
téren kifejtett munkásságát. E művével, mely teljesen 
fedi a mai jogi és társadalmi felfogást, sikerült neki 
egy lovagi as becsületvédő törvénykönyv hiányát pótolni 
s ezáltal azon bizonytalanságot, amely a becsületbeli 
kérdések kezelésénél oly sokszor előfordul, megszüntetni. 
A könnyű áttekinthetése, a praktikus beosztása ezen 
nehezen kezelendő anyagnak, továbbá a becsületbeli 
felelősség zseniális meghatározása, mely kiterjed nem­
csak az egyenre. hanem egesz társadalmi szférákra' is, 
rendkívüli finomsággal és élettapasztalattal Írja le és biz­
tosítani fogja a mű nagyméretű — reméljük magyar 
nyelven is megjelenő — elterjedését.

A párbaj problémáját a józan ész által előirt szűk 
mederbe szorítja s ennélfogva annak csak a legritkább 
esetben ad jogosultságot s végeredményben akkor sem 
a sors véletlen játékára bízza, hanem a sértett fél jogai-
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nak rendkívüli előnybehelyezése «Imi 
becsületnek teljes elégtételt szerez ‘ ' n,e8sertelt
áll ho^v6-0™8''“5“," g°ndoIkod° embernek érdekében 

’ ßy azon korban, midőn egyrészt a nárhni nevetséges elfajulása, másrész, az antidCell-ligVa nZo, 
es maró irodalma ál'al a lovagiasan Ybereitet annyira kiszolgáltatja a becsülettől™^^™' 
e toryenykonyvszerüen megirt mű minél nagyobb cl 
terjedésre tegyen szert. E mű széleskörű eleidét 
z-eg\em becsület védelmezésében uj érát terpiw 

ami mindnyájunk érdekében áll s i-y reméljük ’
a közel jövőben be is fog következni ' ’ h°gY GZ

Budapesti (Budin) ToíiSgj-lÍfebííár1 68 kardversenye. A
27-én pedig kard handicap^ rendezett a “S ‘°rverse"yt- február 
Torverseny 1. Dunay Bertalan 2 Schön Oszk r , ,"ed,,ncn>'n-vel :
4. Kub.k Lajos. Kard handicap. 1. Demel Aladár ÍJ Ty“
2. Schon Oszkár (négy tuss eló'nvi r, ti. , k ?gy tuss e;onyi.
4. Dunay Bertalan (előny nélkül) 5 Hnmnl ‘ ’ t?J°S ^ket tuss el()ny)«• S"«b,á„ Dezső („é,j ,T ‘Ly Ttrs ZlT ““ "Y
es szép akczióik Leszdk Károly és Geller AKVäT \ paS Vlvasa 
gondos munkáját és nagy tudatát dicsérik ' \ dv®8yletl ',,V01"esterek 
alkalomma1 nagyszámú előkelő közönség nézte végig^ ‘ mmdkét

Atíetíta* X or na.
A reprezentatív tornászcsapat 

budapesti bemutatkozása.
Q . Budapest, február 28

s r-

ezalfalommí *Ä Y™Z 

■tfTha “Y' A fényes tkerrej

p ö - , Tjr a kiváló szövetségi művezetőnek Rnl^J

torit ázás' buzo^nyny“ ístaba fTT mi,mcSapa- 
fénypontja voh szabadgyakorlatokkal az est

közönség«twvnff Va,r‘ diS2,orn" szépszámú nezí- 

csapatmazási
jelent a Testedző Egyesületed q1-°L ° ,e’ Ale>tisztikara dr. tVngy Emil elnök, Z,L aS’Ís S/»
SíSF*satí

A disztornán az OTE MTK NTt? v \ no -mintegy 28 tornászszal vettek réS v.m ? ” iTC
Budaiak, a Postások és a 111 kerületül- , V<1? a

A távollevőd i • - ' heiuletick tavolmaradasa.
volt befolyással az ünnepén- ímfré“" éppenséf®eI "em 

kezdődött“ majd'ötös2sorokba f,°r"ász<*. felvonulásával

r:»

ozonseg zajos tapsvihara között bevonult a

3SSS.S Xl“lon d=
legjelesebb képviselői vettek rész, - “Sfar ,ornás2at 
Kokas Gyula, Gellért Imre Bo’r V Vilmos'
Kerülsz fí’

Sí?,,1j““ T
s/ettéd n i- P USSzfaIlltasu gyakorlatok nagyon tet­
szettek a közönségnek. Utol iám dewm- k \ tornászaim dóm." Q , L UJ ira került bemutatásra a

intézett V

torna utam tarsas vacsorán Dalia Mihály afelnök^a

A1köazösnSabadaékorLZaV

tornászai (hatvan “embelf rés?" aí-
korlattornázásban 6 korláton szintén 'nyoícz e“ íet 
Ä'. '™,alkoznak b=. A próbák- egyike 3 án már 

’ Nemze«ST, ‘S <5ak?r ,;nél Próba lesz renró-Z 
nokában Az ni- t ■ °ma ügylet Szentkirályi utczai csar- 
tandók be m'a gyakorlatai ,s énekkor muta-

hó 26 ánBcxdiameSíÍ V®rse”yPáIya Szövetség február 
Kár,! ? endes kozSVüIését tartotta me- W 
hat oly elnöklete alatt. A Hí szövetségi eg\esmet° maíd 
nem mind megjelent ni-ii- n-, a - - , K sulet majd-vették a nénSári -I -k eV1 -ielentest tudomásul 
. eh’ a Pénztári jelentest es a jövő évi költséwló-
íranyzatot elfogadták. A felmentvény megadása után
köszönetét mondtak a lelépő vezetőségnek^ a tavah
választmányt egyhangúlag újra megválasztották VS
terjesztett T iU « CÄ

ban tdsszatérünk. LnteS,lek számunk-

cv .. )(, ^ Ma9yarországi Testedző Egyesületek 
Szövetsége ez idei kerületi tornaünnepéi ®nek S- 

ndezesere eddig öt vidéki egyesület vállalkozott %
, 1 ESz igazgato-bizottsága jövő heti ülésén fo- véc-

gesen dönteni a tornaünnepély színhelyét illetőleg.
11 Birkózás A Törekvés Sport Raulét a f hó ~

SThTufe birkozóversenyét közbejött akadályok 
miatt 1 ho 14-erc halasztotta el. A verseny i már
ASTörekvSUSrE "**?- -é“ermében füg "tcg.ariam',' 
cniÁ 7 ; S?L vezctosege a nevezési határidőt már- 

1 meghosszabbította, hogy a még ezután he 
nevezni óhajtók is résztvehessenek a versenyen

X Uj sportegyesület. Február 19-én alakult meg
Országos11 SzövT1,,k ,CSK Kereskede]mi Alkalmazottak 
Sport Effete. ^ CbCn a ^"alkalmazottak

eInökXZHnfnle! aTkövetkező tisztikart választotta meg:
Izo? .itWr ? n0,oaIelnÖkÖk: FÍSCher i-OVXV
ellenőr pLo ^ ’ pénztáros: burner József,
VI ’ , J Sándor, jegyzők : Kémény Oszkár, Hoizer

’ haznagy°k: Müller Ignácz, Pollák Oszkár, szer-
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tárosok: Gottdiener Fülöp, Prágai Sándor. Választatott 
ezenkívül tiz választmányi és négy vál. póttag.

)i A Munkás Testedző házi biikozóvevsenye.
A M1E versenye az egylet Dob-utczai helyiségeben 
folyt le nagy érdeklődés mellett Eredmény :

Pehelysúly: 1. Pollak József. (Nyolcz induló.)
Könnyű su/y: 1. Demeter József. (Kilenez induló )
Közép súly : 1. Grozesku Mihály. Négy induló.)
A három győztes küzdött a klub-bajnokságért és 

győztes a pehelysúlyú Polliik József lett.
>( Az amatőrök birkózó világbajnoksága feb

ruár 2/-én vette kezdetét Parisban. A különböző nem­
zetek t>4 nevezést adtak le.

( A MTK közgyűlése. \ MIK szombat este tartotta idei 
közgyűlését. Reiser Alfred Kdvin elnöklete alatt. A közgyűlés egy­
hangúlag vette tudomásul az évi jelentest melynek legnagyobb ese­
ményeként a klub kei tagja ' U élsz Richard és dr. Fuchs Jenőnek, a 
londoni olympiadon való győzelmét tüntette ki. A klub nagy lclkcsc- 
Jes--el, egyhangúlag elnökévé, eddigi nagyérdemű elnökét, Brüll 
Alfrédet választotta meg. Alelnökké Röser Alfréd Edvin es dr. Rosen- 
herg i.miit A közgyü est társasvacsora követte, melyen a klub számos 
tagja vett részt

A Műszaki Sport Társulat alakuló köz­
gyűlése fenti társulat folyó év márczius 7 én, vasár­
nap délelőtt P> órakor, a Magyar Kereskedelmi Csarnok 
ban 11. emeleti ülésterem) tartja alakuló közgyűlését, 
melyre a müszuki ezéyek, (j-'p pjév ak és vállalatuk keres­
kedelmi tisztviselői és mérnöki kara minél nagyobb 
számban való megjelenésére ez utón is felkéretnek

)( Berlin Bécs városok atlétikai viadala.
A két város atlétikai szövetsége egy atlétikai viadal 
létrehozását tervezi. Az első viadal valószínűleg már 
ezen évben fog lefolyni.

A Budapesti Athletikai Klub birkózó- 
versenyéhez. Ezt a versenyt bátran lígv jelölhetnőx meg, 
hogv ,,birkozóversenv akadályukkal* . — Nem tudjuk, 
kit vagy mit okoljunk a rendezés szakadozottsága miatt. 
Egy azonban bizonyos. Hogy iiyenféle országos ver­
senynek .Részletekben1" való megrendezése, csak azon 
esetben helyén való, ha azt előre meg is hirdetik. Nem­
csak a közönség szempontjából, hanem a birkózók 
szempontjából is az a fontos, hogy mindenki tudja, 
mikor folyik le a verseny és mikor kerül rá a sor az 
illető birkózóra ? A rendezés és a sorsolás egyéb más, 
kisebb hibáitól eltekintve, — melvek csak az uj sző 
vetségi funkezionárusok tájékozatlanságára vezethetők 
vissza, konstatálni kívánjuk, hogy már ismételten 
tapasztaljuk azt a felületességet, mely nálunk a birkózó 
versenyek rendezését jellemzi. Erélyes es mindenképen 
sportszerű intézkedésekkel igyekezni kell, hogy a bir­
kózások rendezése ne hagyjon hátra kívánni valót, ha­
csak annak nem akarjuk kitenni e sportágat, hogy nép­
szerűséget elveszítse.

A könnyűsúlyúnk csoportjában a rendező cgvesti- 
let tagja Radvánv Dezső megérdemelt győzelmet aratott, 
mig a középsúlyúnk csoportjában Schillinge! gvozelmé- 
vel Budapest székesfőváros vándordíját a MTK másod­
ízben nyerte meg.

A birkózások végeredménye egyébként a következő :
Könnyiisúly ;
1. Radvánv (BAK), 2. Tóth Jenő (BAK), 3 Ruzicska 

(BAK), 4. Szakács 1 Postás).
Köztpsnly:
1. Schillinger (MTK) 2 Bloch (.MAEC), 3. Rácz 

(BEAC), 4 Schwarcz (BAK).
Nehézsúly :
1. Pay r (MIK), 2. Előd (MPK). 3. Marosi (MTK).

Kerékpár.
* Kerékpáradó elleni mozgalom. A Magyar 

Kerékpáros Szövet-ég küldöttsége, névleg lattay ferencz 
elnök, Fod°- Ferencz alelnök, Tarján Elemér főtitkár 
és Dósa ferencz ügyvéd, utóbbi vezetésében tisztelgett 
Rózsavölgyi alpolgármester és Bódy tanácsos előtt. 
Mindkettőjüknek Dósa ügyvéd adta elő a szövetség 
kérelmét s világosan bebizonyította, hogy a kerékpáradó, 
ha soha, de ma e sportnak jelenlegi viszonyai között 
megszűnt jogosult lenni s igy annak eltörlése felettébb 
indokolt A küldöttség átadta fentieknek a szövetség 
nyomtatásban megjelent memorandumát ; nevezettek 
kijelentették, hogy a közgyii és előtt az ügyet pártolni 
fogják.

* Tagbejelentés a szövetségbe. A Magyar 
Kerékpáros Szövetség elnöksége ezúton felkéri a kebelébe 
tartozó egyesületeket, hogy a szabályok értelmében az 
1909 évre beírandó tagjaikat a szövetségi titkárnál 
(IN , Lónyay-utcza 13/b, 11. em. 17. ajtó) legkésőbb 
márczius hó 7-éig bejelenteni szíveskedjenek. Amennyi­
ben a tagbejelentés fenti határnapig nem történnék, az 
egyesület az elmúlt évben bejelentett taglétszámával 
tekintetik a szövetség kebelébe tartozónak és a szövet­
ségi tagdíj is a tavalyi taglétszám u án fizetendő.

A tagsági igazolványok a tagdíj befizetése után 
Boszrucker Lajos szövetségi pénztáros utján (VIII., 
Baross-utcza 113) fognak szétküldetni.

* A Kansas Cityben megtartott hatnapos kerék­
párversenyt az amerikai Root—Fogler pár nyerte. 1113 
angol mértföldet futva le

* Czeiner József, a Condor KE egyik kiváló 
tagja, f. hó 2 án eljegyezte Tertsch József nagykertész 
kedves leányát, Bözsikét, Rákosfalván

* A Vándorkedv Kerékpár Kör jubileumi staféta­
versenyét ez évben, mája >• hó 9-én rendezi.
safe* Mfettifcx yfe*

Vtztspoti. &
— Magyar úszók Berlinben A MAFC kitűnő 

sprintstafétája márczius 7-én starthoz áll a Berliner 
Schwimm Club versenyén. A staféta összeállítása 
Zsoldos—Donátit—Hunti lesz.

— D. C R Stuart műit hét óta közóhajra — 
ismét stroekolja a Cambridge! nyolezast. 1 la a verseny- 
ben is részt vesz, ezzel nagyon emeli a cantobok 
győzelmi esélyét.

Domonkos Pál. a FTC úszója, a magdeburgi 
uszóversenyen megnyerte a 100 m -es úszást 1 p 12 mp. 
alatt, úgyszintén a 75 m -es oldduszást 55 mp. alatt. 
A 200 m - es főversenyben második lett, mig a 50 m.-es 
junior hátuszásban harmadik.
í «fex yfet' imx yfc Xíieí «te xafs vüea «fcf i&x xsx iSx

Hivatalos tesz.
Budapesti <Budai) Torna-Eqvlet. Alakl,iJ !M!3 Kgyutieti

helyiség és tornacsarnok :
Attila-u. i. (Telefon S>—0’) Verseny- és jégpálya : Széna-tér Z (Telefon 43 — 3ß ) 
Hivatalos órak naponta délután 4- 5-ig a tornacsarnokban. Tornaórák : hétfő, 
szerna pentek Mg. Vivő órák : kedd. Csütörtök, szombat este tí-s-ig. 
Kinek: Kohar Lajos. .Másodelnök: Deméuy Károly. Alelniikök : Weitstem 
tiy ula. Argay János, Hol féld Henrik. Elnökségi tirkar : dr. Schubert József. 
Igazgató : Galambos Kde. Pénztáros : Bartalits Aladár. Ellenőr: Vidovies Kókus. 
Háznagy: Antalffy Andor. Jegyző : Giiibert Győző. 1. szakbizottság (torna, 
atbieuk», hiiesiabda). Elnöke: Weitstem Gyula Titkára: Fiisztás Ferencz.
I I. szakbizott-ag : (tennis/., korcsolya, hockey). Elnöke : Argay János. Titkára : 
Nagy Géza Hl szakbizottság: vívás, úszás, turistaság). Elnök- : llolteld Henrik 
1 ttkara: Dunay Bertalan. Müve. e tő: tidy Mihály. Vivómesterek: Leszák 
Karoly es béliért Alfréd. Az egylet hivatalos lapja a Sport-Világ.
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. , ie cnyi-utcza Gl)

41 ) Gondnok: Fagyas Ué/.a (V, 
mimen Írásbeli közit--  ' --J............ Hl 1 11 .Cll II.IMIIMi K'l

Szővh:ség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII.. Csengery-utcza 5-t) 
A titkár al szóbelileg értekezhetni hétköznaponként d. u. « 2i_■ \tim

Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége
Kifliik : (Ír. Nagy Enni orszgy. képviselő (Budjpe t, Vili . Hoiánszkv-uti-za “ j 
lígyvezvtó alelnöki BoUa .Vilidig. Alelnökok : ár. Hennyey Vilmos, Isz,;-Károly 
Lin-ész Antal (Szeged), Ar. Steinilzer Pál. (Arad). Titkár: kalecl.i Komán (Buda­
pest. VI., Andnssy-Ut 4P. szám). Másodiiikar : üresedésben. Pénztáros.
Hugó ( Budapest, IV., Akadémia-u 13.)

Vándorkedv Kerékpár Kör 1896 Tisztb- König
,, ... ... , ,,, , Kerencz. Kínok: Fodor
kerencz. — Alelnok ■ loskovics \ meze. Titkár: Virgala Lipót (Vili Fnto- 
Utcza 48.) Jegyző : Wachsmann Dezső. Pénzt. : Kresztics Iván (VIII ’ Hcick 
Szilárd-u. 18. EZ.). Blleuör: Schreiber Károly. Kapitányok: Szabó Béla és 
Prenner Gyula. Háznagy : Barabás Kde. Körhelyiség: Vili VUői-ut ín sz 
(.Medikus.-aavéház) Hivatalos 6ra minden szombaton este S-lij óráig Iteiratási 
dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagság, di évi 12 korona Pártoló tagsági dii 
évi 8 korona 6 J

Ungcrleidjr Adolf ur rendes és Diós János ur pártoló taenak 
felvétettek.

Spurny A., Brust A , Raul Nándor, Kavalier Miklós urak tagdij- 
hátralék miatt a tagok sorából töröltettek. Virgala, titkát.

Kiadótulajdonos: A Sport-Világ kiadótársaság.
Képviseli : Iszer Károly

Chic nyakkendők-
ben és más ferfidivatezikkekben feltűnően szép tavasz 

újdonságok. Képes árjegyzék ingyen

SEBÖK GYULÁNÁL

Vigyázz! Angol labdák es 
vzipök, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 

mindennemű felszerelések gaz­
dag kivitelben, olcsó áron kaphatók

STEIDEL A. sÄ gh
Berlin C, Rosenthalerstrasse 34 5

Egyletek, Körüli is ainatűriili 
tizeimébe ajánljuk a legjobb v 

és solingvnI

vivókardjainkat
és kitűnő készitményü

vivófelszereléseinkei
«»leső árak mellett.

ti. m. : Olasz és magyar vivókardok drhia5.30, 
5 EO, 6 20, 6 20 7 50, 8 — ; pengék 2 20, 2.50 kor

______ Franczia és olasz vitörök darabja 5 és 7 50;
pengek 1 50 es 1,60 kor. — Vivókard-fejvédek darabja 8. -, 10 , 10 50, 11. .

I2-50 és 15 — kor. — Vitőr arcz- és fejvédek darabja 4 50 és 7 50 kor. 
Vivokard-keztyük darabja 4.75 és 5.25. l»árl»ajkar<lok, kar<lm< llvédek, 
vivő Kabátok sth.Továbbá választékos nagy raktárt tartunk : fegyverek-, 
töltények-, vadászati és halászati felszerelésekben, tornaszerek-, football, 
lawn-tennis, korcsolyák es mindennemű sportarukban. Nagyobb vételnél 
árkedvezmény ! Kereskedőknek előnyárak 1 + Árjegyzék ingyen és bérmentve

ZUBEK BERTALAN ÉS TÁRSA spor,acrzi;^^
Budapest, IV., Muzeum-körut 29.

Egyletek figyelmébe ajánljuk!

1 13. oldal

Budapesti Versenypálya- Szövetséct. ,Kln"k: l8Zí-r Károly
x 0 IV., Fgyetem - u. 1

Alelnök : Dósa F ere néz (IX . Lón\ ay-uteza 20). Titkár : Sas Kai mán 
(,’sengery-uíeza 55). Pénztáros: Vágó Henrik (VII, Wes 
Ellenőr: Freyler Béla (VI., Andrassy-ut
Doroitya ntcza 8.) A Paiyaszövetséget illető minién írásbeli közlemény

i t. té/.e»do.

I Egyleti tűzzománc-jelvényeket
készít

JEROUSCHEK K, ékszerész
telefon 4—37. Budapest, IV., Semmelweiss-utcza 7.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk!

w
fényképező készülékek 
és kellékek szaküzlele

Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb 
,,ei;! ) a tierakban. Leghíresebb gyártmányú objektivek.

. ..oi, m ansto, bromezüst papírok Kiváló jó minő­
ségű lemezek. Mindig friss vegyiszerek állandóan rak­
táron. Előhívások I nap alatt eszközöltetnek. Minden­

nemű fényképészeti munkát elvállalok.
A <igy ó rjegyzék ingyen és bérmentve.

6. A.
BUDAPEST

arany- és ezüstvakarék-önt 
vényező es választó-intézet, 
ekszeraikatrészek gyára

VII. kér.. Holló-utcza 6. szám.
Sürgönyczim: Affinerie Budapest. ^ Telefon 27 12

Arany-, ezüst és 
bronz-érmek ve­
rése sport egyle­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részere 
Arany- és ezüst­
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz 
tartalmú hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása

Telefon 21-30 Sportegyleti tagok 
figyelmébe ajánljuk Tt te fon 21-30

Heb el Mihály kávéházát
VI. kér., Teréz-körut 19. sz.

SP?rt/érf,a.k í?.,állkoz.óhelye Kitűnő billiárdok Előnyös kiszolgálás 
Valódi tiszta italok es az összes sportlapok «V Az össz.eL footba^ 
eredmények a Sport-Világ kifüggesztett tábláján itt lathatok ~m

Tél

V-

sportezikkek legolcsóbban beszerezhetők :

MACHER REZSŐ
sportüzletében

BUDAPEST, IV., Koronaherczeg utcza 3. |
----------------------------------(az udvarban) ___________ ________________J

I.ilieiilVlili ski teljesen felszerelve, párja ...
Original !.<•* Alexander korcséivá feisrófoláss'al, pária it
Halifax korcsolya párja
Merkur korcsolya párja........................... ~
Szánkók svéd, j oivég. hallvölgyi, összecsukható tiroli.'amerikai 

rodlg tob gán, rennwolf, bobsleigh, lábszárak nagy választékban 
I Iior.ix rotlli legkönnyebb vasr dii, Mannesinann-csöből i f
Iriiin.pli rodli legegyszerűbb és legjobb szánkó.................. 3 n
l1~ Téli sportöltözékek, sweaterek, sapkak, keztyűk, lábszárak

írt

Árjegyzék ingyen

- fs blrinentve.
sX

Klubtagoknak 
árengedmény !

A mar 34 év óta a kerékpár- 
világot uraló eredeti angol

Helical Premier
The Champion

kerékpárokat dupla ha ra n gcsa pá gy gy a 1 
és szabadonfutóval 3 évi jőtálással, s'zigo- 
ruan az eredeti gyári árakon, havi 12 és 15 koronás részletre adjuk és 
kerékpáralkatreszeket a világon létező összes kerékpárokhoz, gummik, 
csengők, lámpák, pedálok, lánczok, konusok stb óriási forgalmunk 

következtében mélyen leszállított gyári árban,
s’/.A Ili tinik vidékre 
:: is bárhova. ::

kerékpár- es alkatrész nagykeres­
kedők — Ausztria-Magyarorszag 
legnagyobb, legrégibb es legmeg­

bízhatóbb kerékpár raktara.
Budapest, Vili. kér., Jozsef-körut 41. szám

*\*<**i**z*<‘^e*4Baross tér 4. és Budán II., Zsigmond u 9 — Diszárjegy- 
zékiink KHJ0 képpel, kerékpár és alkatrészekről ingyen és bérmentve

30°/„ árleszállítással

Láng Jakab és Fia

t

t
' ?-»7
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eredeti

VARRÓGÉPEK
házi. műhímzesi es ipari czelra.

A Sinter varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette.

Kérje on
PLÖKL ÉS HAAS

vivóárjegyzékét
Andrássy-ut 13.

|w

14 milliónál ti»I»b
gyártva és cladra^ Adl?atosmühlraZésbeii Ingyen oktatás.

QlNPUft Ta varrógép részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G.)
OlllUM vili DimapcsT ív Semmelweis-u. 14.. VII.. Rákóczi-

i .* 4 97 'll Fri-utcza 49. ♦♦ Erzsébetfalva,ut 32. sz. Muzeum-korut 27. II.. i-o utuza
Kossuth Lajos-tér 10. és Újpest, Arpad-utcza 29.

AVAVAVAVAVAVAVAVAV

Minden vendéglőben, 
kávéházban kérjük a

Sport-Világot!

Használjuk a 041 ElVféle
tiiriNtutsi|>«iszt

— Mindenütt kapható. =
nini/ pi iin-CRÉYlE a legideálisabb és legbiz- 
rnnlx ULUD tosabb hatású arczápoló kenőcs.

i.nwH.UWjdWif^.rVi*i‘i ‘ ‘*'*1 * .......11 ** ^**^»*,<

Sport- és 
gyermek- 
szánkók
Remi» olt. 
toboggan, 
skeleton

r Téli sportczikkek
>1.Ikore,olt ózok részére .Les Alexander' legelső minőségű verseny.

. ^ , t, *I(in t A (..torskon solva/óK részére Hagen-, Eriksen ,
’ - svéd versen v korcsolyák. Halifax l •><> formt Merkur-^ Jackson

Haynes korcsolyák, mf Kgv iiorlák és v ■ l»rlak»rc«»lii,.k -ß* 
Iptriatekok MuCkev-ütők é- labdák. Jéghockey -atekszabály 10 krajezar. 
jeg|aieKOK. <vvll„; svájezi-, tiroli-. hallvblgyi és amerikai ródd.
Te<h,"sp<o!?t!ritö,z*éiek,i*jreíímz?nit."|,ho*n*pkákt téíj*es^é*srerelések migv választéka

KERTÉSZ TÓDOR „Ä V
t, IV., Kristóf-tér. '• P és bei

■
nászajándékok ■

Állandó műkiállitás CZ
TS

ő

!>• 
Jjs s
z 2 
> > 21 ?

olaj festmények, acz ól metszetek, aqtiarellek, keretek, 
szobrok, fali es állőetagerek, fali consolok. disztükrök, 
szalonszekrenyek. képállványok, parvanok, fénykép­
tárt k, szalon-, dolgozó-, kártyázó-, dohány-, szervir­
és úri íróasztalok, iro- es szivarkészletek, reliefek, 
órák. candelaberek, villanyalakok, bronz, porczellán

lortegyleteknel
kedvezm

ény

r ^
aVD Hegedűs Zsigmondnál

Budapest. VI.. Andrassy-ut 9.

A tárgyak mind­
egyikén a legol­
csóbb szabott ár 
van feltüntetve !

©

■
NÁSZAJÁNDÉKOK ■

ÉLŐ JÓZSEF nagy vendéglője
a* Budapest, VI. kér., Teréz-körut 43. sz
V Áitiinú jó inag.vnr kon.vliii. eredeti 

1k l'ilseni ősforrás «tor. »linden iilöli
/) Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. -----

I y iar Sporteg.v leli tagoknak 10 !i

magyar tájborok 
időben Iris« csapold* 

Telefonszám 92— 71 
árengedmény.

it

HAVAS LAJOS
Sportkönyve

»MMim...*******

mjg a készlet tart, alanti czégnél 
20 fillérért kapható darabonkint.

OI.ItItlt H L.

Budapest, VI., Teréz-körut 6.
Á Telefon 80-41 ^6--------Árjegyzék ingyen. ffc

--------------- -------------- ----------

^MARTON ALAJOS ÉS FIA
Budapest. Koronaherczeg-utcza 10.

i----------------▼▼---------------- »

Diszmü- és ezüstáruk nagy raktára!

Versenydijtárgyaü
nagy választékban.

Az amerikai GILETTE biztonsági borotva főraktára.
10 napi próbára is kapható !

Ára 12 Kétélű késsel 23 — Korona.

- Budapesti
RŐSFRtanintézet

►-------------<
Tanulók
eddigi
Nzáma

17.338
►------------- -Alapittatott 1853. Alapittatott 1853

1. Haromosztályu felső 
kereskedelmi iskola

(14- 18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsöke- 
resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak. ■

11. Négyosztályu
polgári iskola
(10—14 éves fiuk 
részére), teljesen 
egyenjogú az ál­
lami, községi és 
polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

bentlakó és 
bejáró nö­

vendékek 
részére.

Értesitő-kivo- HŐSER «JÁXOS tanár,
natot küld az „ . . ,,, .. .igazgató : Budapest, VI., Aradi-ntca 10.

Nyomatott ifj. Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csaky-utcza 9. szám.

■


